

“五一”信阳旅游亮点纷呈

接待游客 260.9 万人次 旅游综合收入 16.3 亿元



“五一”期间,鸡公山风景区游客爆棚,停车场内停满车辆。



信阳消息(记者 王娟)今年“五一”小长假,恰逢第25届信阳茶文化节和2017信阳茶文化旅游及旅游产品展览会,我市旅游市场一片繁荣,亮点纷呈。

从4月29日至5月1日,全市共接待游客260.9万人次,旅游综合收入16.3亿元,分别同比增长15.6%、19.5%。游客主要来自省内以及北京、山东、湖北、安徽、山西等周边省市,自驾、自助游占了近90%。

旅游展成茶节亮点

2017信阳茶文化旅游及旅游产品展览会盛大开幕,展览会以“让信阳走向全国、走向世界”为主题,首次与茶节联姻,借助茶文化节的“势”,以旅为媒,以茶会友,唱响节会旅游,拉长节会效应。此次展览会展厅面积4200平方米,共设20个特装展位,42个标准展位,全省18个地市和全市各县区、重点景区设置了展厅、展台。展览会涵盖了吃住行游购娱等旅游要素。展览会以动静结合、虚实并用的方式,诠释着文化旅游的精彩内涵,不仅全面展示了全市文化旅游发展的最新实践成果,也让游客感受到时空“穿越”和视觉震撼,成为茶文化

节的最大亮点。

新老景区频频爆棚

全市传统景区频频发力,新兴景区异军突起,房车营地、探险、户外露营等新业态兴起,频现游客爆棚。4月28日,鸡公山游客集散中心启动,鸡公山桃花寨景区盛装开园,华丽转身的鸡公山,游客接踵而来,络绎不绝,接待量猛增。南湾湖风景区吸引了大量的郑州、许昌、周口等北方游客,景区容量每天接近接待极限。新县大别山露营公园“五一”开园迎宾,游客以“房车”为家,共享自然与人类和谐之美,引领旅游业供给侧改革。

乡村旅游特色多多

平桥郝堂村农耕文化园开园,100多个原生态稻草编制而成的二十四节气气谱、打谷机、牛耕地、八仙过海、卡通人员等造型的稻草人一一亮相,让游客感慨农耕文化的博大精深,纷纷与“稻草人”合影留念。假日期间,郝堂村每天接待游客近万人次,周边“农家乐”、民宿天天爆满。光山紫水湾水上七彩风车惊艳亮相“五一”节,新县西河湾村、田铺大湾等古村落如同一个个天然大公

园,车水马龙,游人如织,其中西河湾村3天共接待游客2.5万人次。正值“采摘期”的环南湾湖百里茶廊“茶乡风情”也吸引了各地游客。

主题活动攒足人气

自3月份以来,全市各地纷纷举办各类主题活动或赛事,吸引媒体眼球,攒足市场人气。2017年大别山(新县)乡村旅游文化节;2017引擎鸟“新县100”亚洲越野赛;4月15日,设百万巨奖的黄柏山国际摄影节;4月24日,金刚台西河景区全国徒步大会;4月28日,“百年避暑胜地,万国建筑博览——鸡公山专列”在郑州地铁一号线启航……各具特色的主题活动,进一步提升了“山水信阳·休闲茶都”品牌吸引力和影响力,催热了“五一”小长假旅游市场。

全市旅游酒店每天客满,经济型品牌连锁酒店客房销售成绩喜人,入住率保持在90%以上。旅游沿线和乡村旅游点的“农家乐”频现“流水席”。茶叶、山野菜、山茶油以及茶点心等旅游商品、土特产品成为游客“战利品”,全市旅游市场一片红火。

>>>相关新闻

“五一”出行热度高

信阳火车站共发送旅客8.2万余人

信阳消息(首席记者 韩蕾)“五一”小长假落下帷幕,出门游玩的人也纷纷踏上归途。近两天,记者在信阳火车站以及信阳东站看到,不断有背着大包小包的旅客从出站口出来。

记者昨日从信阳火车站了解到,今年“五一”小长假(4月29日至5月1日)期间,信阳火车站累计发送旅客8.2万余人,较去年同期增长6.4%。其中5月1日当天,发送旅客3.1万余人。

“五一”小长假,喜欢游玩的市民因为时间较短,所以大部分选择的都是省内或者短途出行,针对省内短途游较为集中的情况,信阳火车站申请加开4趟省内旅客列车,最大限度满足旅客乘车需求。

除了加开列车外,信阳火车站还开足售票窗口、改签窗口,并通过官方微信、微博平台,为旅客提供票额信息、列车晚点提示等,提醒旅客提前换购车票,避免出现扎堆取票的情况,耽误旅客出行。同时,车站成立机关加岗服务队在信阳站及信阳东站进行跟班作业,尤其是进站口、电梯、站台、地道等客流密集处的实名制验证、秩序维护、应急处置等工作,大大缓解了大客流情况下人员紧张的问题。

“五一”期间,为给广大旅客营造一个安全的出行环境,信阳火车站每日安排人员对候车室、售票厅等重点部位消防安全情况进行认真检查,消除安全隐患;并提前对客票系统进行全面检查,加大自动售(取)票机、自动检票机等设备的巡视检查力度,对发现的问题及时处理,确保客票系统安全、稳定运行。

关于对未按要求参加全市安全生产暨市安委会全体(扩大)电视电话会议企业单位的通报

2017年4月20日上午,市政府在百花之声召开了全市安全生产暨市安委会全体(扩大)电视电话会议,市长尚朝阳,市委常委、政法委书记、市政府副市长谢天学和市政府所有副市长、政府党组成员参加了会议。会前强调参会人员要遵守纪律,明确了会议工作人员提前通知各县区、市安委会各成员单位及有关企事业单位主要负责人按要求参加会议,但仍有部分企事业单位领导同志重视不够,既不参加会议,也不按规定履行请假手续。

生产经营单位的一把手是企业安全生产的法定第一责任人,责任重于泰山,无故缺席会议,反映出了这些企业主要负责人没有把安全生产工作放在首位,存在着严重的思想上不重视,认识上不到位,行动上不积极的问题,这对于一个企业来讲,就是最大的安全风险,就是最大的事故隐患。经市安委会研究,决定对违反会议纪律、未参加会议的千盛百货、息县益建有限公司、光山宏源建筑有限公司进行通报批评,企业写出情况汇报,由主管部门约谈其主

要负责人,并由所属县区安监部门重点管理六个月;对未履行请假手续擅自安排替会的市邮政公司、河南高速信阳分公司、怡和摩尔城、天润广场、河南十建建筑工程有限公司、信阳羊山建筑有限公司进行通报批评,由主管部门约谈其主要负责人,并由所属县区安监部门重点管理三个月。以上企业在重点管理期间,所有涉及企业和相关人员的评先、奖励、行政许可等,安全监管部出否定意见。希望上述企业能汲取教训,严格遵守会议纪律,认

真履行企业的安全生产主体责任。同时希望其他单位以此为鉴,强化纪律意识和责任意识,确保我市安全生产工作顺利开展。

信阳市安全生产监督管理局
2017年4月28日

